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REPUBLIKA HRVATSKA  

VARAŽDINSKA ŽUPANIJA 

OPĆINA VIDOVEC 

Općinsko vijeće Općine Vidovec  

 

KLASA:  024-01/26-02/01 

URBROJ: 2186-10-01/1-26-06 

Vidovec, 23.02.2026.   

  

OBJEDINJENI ZAKLJUČCI I ODLUKE 

DONIJETI NA 07. SJEDNICI  

OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE VIDOVEC 

ODRŽANE DANA 23.02.2026. GODINE 

 

ZAKLJUČAK o prihvaćanju Polugodišnjeg izvještaja o radu općinskog načelnika za razdoblje 

01.07.-31.12.2025.godine 

Općinsko vijeće Općine Vidovec prihvaća Polugodišnji izvještaj o radu općinskog načelnika za 

razdoblje 01.07.-31.12.2025.godine. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.  

 

ZAKLJUČAK o prihvaćanju prijedloga Odluke o pokretanju postupka izmjena i dopuna Plana 

ukupnog razvoja Općine Vidovec za razdoblje 2020.–2030. godine 

Općinsko vijeće Općine Vidovec prihvaća prijedlog Odluke o pokretanju postupka izmjena i 

dopuna Plana ukupnog razvoja Općine Vidovec za razdoblje 2020.–2030. godine. 

Odluka o pokretanju postupka izmjena i dopuna Plana ukupnog razvoja Općine Vidovec za 

razdoblje 2020.–2030. godine, dostavlja se nadležnom tijelu državne uprave u čijem je 

djelokrugu opći akt radi cjelovite provedbe nadzora i na objavu u Službeni vjesnik Varaždinske 

županije. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.   

 

ZAKLJUČAK o prihvaćanju prijedloga Odluke o 2. izmjeni Odluke o komunalnoj naknadi 

Općinsko vijeće Općine Vidovec prihvaća prijedlog Odluke o 2. izmjeni Odluke o komunalnoj 

naknadi. 

Odluka o 2. izmjeni Odluke o komunalnoj naknadi, dostavlja se nadležnom tijelu državne 

uprave u čijem je djelokrugu opći akt radi cjelovite provedbe nadzora i na objavu u Službeni 

vjesnik Varaždinske županije. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.   
 

ZAKLJUČAK o prihvaćanju prijedloga Odluke o raspoređivanju sredstava za redovito godišnje 

financiranje političkih stranaka zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Vidovec za razdoblje 

od 1. siječnja do 31. prosinca 2026. godine 

Općinsko vijeće Općine Vidovec prihvaća prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za 

redovito godišnje financiranje političkih stranaka zastupljenih u Općinskom vijeću Općine 

Vidovec za razdoblje od 1. siječnja do 31. prosinca 2026. godine. 

Odluka o raspoređivanju sredstava za redovito godišnje financiranje političkih stranaka 

zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Vidovec za razdoblje od 1. siječnja do 31. prosinca 

2026. godine, dostavlja se nadležnom tijelu državne uprave u čijem je djelokrugu opći akt radi 

cjelovite provedbe nadzora i na objavu u Službeni vjesnik Varaždinske županije. Ovaj 

Zaključak stupa na snagu danom donošenja.  
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ZAKLJUČAK o prihvaćanju prijedloga Odluke o neprovođenju postupka izrade 

Urbanističkog plana uređenja 

Općinsko vijeće Općine Vidovec prihvaća prijedlog Odluke o neprovođenju postupka izrade 

Urbanističkog plana uređenja. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.   
 

ZAKLJUČAK o prihvaćanju prijedloga Odluke o ukidanju statusa javnog dobra u katastarskoj 

općini Vidovec 

Općinsko vijeće Općine Vidovec prihvaća prijedlog Odluke o ukidanju statusa javnog dobra u 

katastarskoj općini Vidovec. 

Odluka o ukidanju statusa javnog dobra u katastarskoj općini Vidovec dostavlja se nadležnom 

tijelu državne uprave u čijem je djelokrugu opći akt radi cjelovite provedbe nadzora i na objavu 

u Službeni vjesnik Varaždinske županije. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.   

 

ZAKLJUČAK o prihvaćanju prijedloga Odluke o izmjeni trase dijela nerazvrstane ceste Ulice 

Ante Starčevića u Nedeljancu 

Općinsko vijeće Općine Vidovec prihvaća prijedlog Odluke o izmjeni trase dijela nerazvrstane 

ceste Ulice Ante Starčevića u Nedeljancu. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.   
 

ZAKLJUČAK o prihvaćanju prijedloga Odluke o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za 

izgradnju spomen-obilježja poginulim i nestalim hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata 

Općinsko vijeće Općine Vidovec prihvaća prijedlog Odluke o osnivanju i imenovanju 

Povjerenstva za izgradnju spomen-obilježja poginulim i nestalim hrvatskim braniteljima iz 

Domovinskog rata. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.  

 

  

Općinsko vijeće Općine Vidovec 

PREDSJEDNICA 

Ljubica Hosni 

 


